



Câmara Municipal de São Pedro dos Ferros

CNPJ: 26 150 987 /0001-14 - Código do Município: 847-8

Telefax: (33)3352-1166 - E-mail: camspf@yahoo.com.br.

Praça Pref. Armando Rios, 186 - Centro - 35360-000 - São Pedro dos Ferros-MG

PORTARIA 009/2013

Dispõe sobre autorização para assinatura de cheques

O Presidente da Câmara Municipal de São Pedro dos Ferros, nos termos do art. 36, incisos II e XXVI, do Regimento Interno da Câmara Municipal, resolve:

Art. 1° - É de competência exclusiva e privativa do Presidente da Câmara Municipal e do Secretário da Mesa a assinatura, em conjunto, de cheques emitidos por esta Câmara Municipal.

Art. 2º - Fica revogada a Portaria 008/2013 e demais disposições em contrário.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de São Pedro dos Ferros, 15 de agosto de 2013.

Pedro Moreira da Silva

Presidente